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Quadrillages : codage de nceuds et de déplacements
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N —— x5 A0x5 3x5 x5 Lxg ﬁx‘i 6x9

Observe le quadrul!uge ci- dessous ~ Pose et caleule.
ABCDETFGHI J K 387+53:—iq.0 128+ 58 = 136
1 T
2 @ @
3 AT = SR
4 : e b B | + 5%
5 o 1 4 O 4 8 6
6 % oty
7 - Pose en colonnes et calcule.
8 @ | | 182-59=123 171-27=...
9 |
| 1e code du point rouge est ® (H,5). - 2 &
| Que! est le code des points suivants ? B 4 gtﬁ 4 14
| (K., 4)e¢ .8 (=58 = 127
| Ploce ies pomts:.(C,4),®(J,8} et @ F6). i - ) 4 4 Il-j
A B CDEFGH I JK - R L_j
1 - Caleule.
2 27 x4= .(3/0;&&)-1- (?X-LQ
3 b= .80 % 38
4  27x4=_-108
z 395 = (?:Ox5>+ {Slx S)
- 1 39x5= 430 + 4§
8 39x5=_ 4895,
9 . 24x8-= @0)«8)-\-(‘4}&%)
 Ong commenceé a coder le chemin rouge | 2508 = "{ GQ 32
a partir du point rouge. Continue. | 24 % 8 — _1 02,
1 T 7’["]‘-9.. >J_z~l/-—~>’l* Ires @,Ox‘55+(‘3y3)
- Trace un chemin bleu & partir du point bleu. | 48x3=_ 420 4+ 2 L’
L = 4 agx3= ALY
: i e — E— | - I nJ
T i ?ﬁ!f;q Kot s e i i dfff?sa?em”s 53 i T Sl - el e o
Tables da 5, 3 €t 2 : Fenseignant anime un furst de a table de 5 puts i 3ot enfn e 3. W nteomacn s e un déplacement dun carreau dans une direction donnée

de fagon mélangée (les éléves di poetd leurs tables vides).



